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Установите соответствие между репликами-стимулами (А−D) и ответными репликами (1−5). Выберите один из предложенных
вариантов ответа. Одна из реплик (1−5) является лишней.
 

A)  André, je te présente Madame Leloup.
B)  Regardes-tu la télé le soir ?
C)  Voudriez-vous prendre du café ?
D)  Es-tu déjà allé en France ?

1  — C’est toujours avec un grand plaisir !
2  — Heureux de faire votre connaissance, Madame !
3  — Jamais. Mais c’est prévu pour l'année prochaine.
4  — Non, je préfère me promener dans le parc à côté.
5  — Oui, j’en prendrais un, s’il vous plaît.

1) A5B1C3D4 2) A2B4C5D3 3) A4B2C1D5 4) A3B5C2D1 5) A1ВЗC4D2


